



पोलीस

बातमी पत्र

POLICE BATMI PATRA

● संपादक : दिपक मोरेश्वर नाईक

3

वांझोच्या " समाजसेवकांची शहरांचे बकालीकरण वाढवणारी अनधिकृत बॅनरबाजी निषेधार्थ च

कॅफे वा छुछा खोलीत अश्लील चाले, बेडचीही सोय; कोल्हापुरात धाड, निर्भर या पथकाला काय काय सापडले?

4

www.policebatmipatra.in

policebatmi

police batmi patra

policebatmipatra

policebatmipatra@gmail.com

**टॅक्सी-रिक्षाचालकांचा
भाडे नकार सुस्त्र ; कठोर
कारवाई नसल्याने जरब कमी**



मुंबई, ठाणे, वसई : एखाद्या ठिकाणी जाण्यासाठी विचारणा करताच टॅक्सी, रिक्षाचालकांकडून मिळणारा नकार आणि त्यानंतर यांना नेमके कुठे जायचे असते या प्रवाशांना पडणाऱ्या प्रश्नाचे उत्तर परिवहन विभाग आणि वाहतूक पोलिसांच्या प्रयत्नांनंतरही मिळाल्याचे दिसत नाही. मुंबईसह ठाण्यात भाडे नाकारण्याच्या सर्वाधिक तक्रारींची नोंद वाहतूक पोलीस आणि परिवहन विभागाकडे झाल्याचे दिसते. वसई-विरारमध्ये तर या तक्रारी करण्याचीही मुभा प्रवाशांना मिळत नसल्याचे दिसते. सणासुदीच्या उत्साहात बाजारपेठेतील गर्दी गेल्या काही महिन्यांपासून वाढली आहे. बाजारपेठा, स्थानकांचे परिसर येथे टॅक्सी, रिक्षाचालकांच्या रांगा उभ्या असतात. मात्र नागरिकांच्या वाटग्राची पायपीट चुकलेली नाही. जवळचे, विशिष्ट ठिकाणचे भाडे सर्रास नाकारले जाते. त्यातून एखाद्या प्रवाशाने अधिक भाडे देण्याची तयारी दाखवलीच तर त्याला मात्र टॅक्सी किंवा रिक्षातून इंप्रिंत स्थळी जाता येते. गर्दी, सण-उत्सवांचे दिवस, पाऊस अशा वेळी हमखास प्रवाशांना नकार देण्याचे प्रकार अगदी रिक्षा आणि टॅक्सीचालकांकडून घडतात. मुंबई शहर आणि उपनगरात वाहतूक विभागाने सुरु केलेल्या मदतवाहिनीवर रिक्षा, टॅक्सीचालकांविरुद्धातील सर्वाधिक तक्रारी भाडे नाकारण्याच्या आहेत. रिक्षा, टॅक्सीचालकांनी प्रवाशांशी गैरवर्तन केले, भाडे नाकारले, जादा भाडे मागितले तर प्रवासी थेट आरटीओच्या ...पान २ वर...

आमदार अपात्रता याचिका अखेर मार्गी तीन ते चार महिने लागण्याची शक्यता

मुख्यमंत्र्यांसह १६ आमदारांवर टांगती तलवार

**सुनावणीसाठी तीन-चार
महिन्यांचा कालावधी
अपेक्षित असून सर्वोच्च
न्यायालयास त्याबाबतचे
वेळापत्रक सादर केले
जाणार आहे.**

मुंबई : सर्वोच्च न्यायालयाने विलंबाबाबत कानउघाडणी केल्यानंतर आमदार अपात्रता याचिकांवर विधानसभा अध्यक्ष राहुल नावेंकर यांच्या समोर आज, सोमवारपासून सुनावणी सुरु होणार आहे. पहिल्या दिवशी सुनावणीचे प्रारूप किंवा रूपरेषा स्पष्ट केली जाण्याची शक्यता आहे. सुनावणीसाठी तीन-चार महिन्यांचा कालावधी अपेक्षित असून सर्वोच्च न्यायालयास त्याबाबतचे वेळापत्रक सादर



केले जाणार आहे. आमदार अपात्रतेच्या याचिकांवर नावेंकर यांनी नोटिसा बजावण्यापलीकडे काहीच केले नाही. त्यांनी तातडीने निर्णय द्यावा, अशी उद्भव ठाकरे गटाची मागणी आहे. यासंदर्भात सर्वोच्च न्यायालयाने अध्यक्षीय वेळकाढूपणावर तीव्र नाराजी व्यक्त केली

होती. तसेच पुढील सुनावणीच्या वेळी वेळापत्रक सादर करण्याचे आदेश दिले होते. सर्वोच्च न्यायालयाने मणिपूरमधील एका प्रकरणात तीन महिन्यांचा कालावधी विधानसभा अध्यक्षांना दिला होता. याचा दाखला ठाकरे गटाकडून दिला जात आहे. शिंदे आणि ठाकरे गटाच्या ५४

आमदारांविरुद्धात दोन्ही गटांकडून याचिका सादर करण्यात आल्या आहेत. प्रत्येक याचिकेवर दोन्ही बाजूंना युक्तिवादसाठी एक-दोन दिवस आणि त्यानंतर अंतिम युक्तिवादसाठी काही दिवसांचा कालावधी गृहीत धरल्यास निर्णयासाठी तीन ते चार महिने लागतील. शिंदे-ठाकरे गटाच्या पक्षप्रमुखांनाही बाजू मांडण्याच्या नोटिसा बजावण्यात येणार असून त्यांच्या युक्तिवादासाठी काही कालावधी लागणार आहे. डिसेंबरच्या पहिल्या आठवड्यात विधिमंडळाचे हिवाळी अधिवेशन असून त्या काळात अध्यक्षीय सुनावणीसाठी वेळ मिळणार नाही. या सर्व बाबी लक्षात घेऊन सुनावणीचे वेळापत्रक निश्चित करण्यात येत असल्याचे उच्चपदस्थ सूत्रांनी सांगितले. नावेंकर यांनी दोन्ही बाजूंच्या आमदारांना सोमवारी दुपारी पाचारण केले असून त्या वेळी सुनावणीबाबतचे तपशील जाहीर होण्याची शक्यता आहे. मुख्यमंत्री शिंदे आणि त्यांच्या ...पान २ वर...

**लोकल ट्रे नमथे
होणार मोठे बदल;
एका निर्णयामुळे
प्रवाशांवर मोठ्या
परिणामांची शक्यता**



मध्य रेल्वेसंदर्भातील एक महत्त्वाची बातमी समोर आली आहे. सिम्लन टोडण, वेगावर नियंत्रण यावर नियंत्रण ठेवण्यासाठी मोटरमनच्या क्विन्मध्ये सीसीटीव्ही लावण्यात येणार असल्याची माहिती समोर आली आहे. यावरून मध्य रेल्वेचे मोटरमन आता ऑटोलेनाच्या पवित्र्यात आहेत. या सीसीटीव्हीवरून दिल्या जाणाऱ्या सूचनांमुळे लक्ष विचलतील होणार असल्याची तक्रार मोटरमनसंन केली आहे. यामुळे प्रवाशांची सुरक्षा धोक्यात येईल असा दावा मोटरमनसंन केलाय. मोटरमनला मार्गदर्शन द्यायचे असल्यास एका लोकलमध्ये दोन मोटरमन ठेवावेत अशी मागणी त्यांनी ...पान २ वर...

लालबागच्या राजाची प्रतिकृती गोल्डन नेस्ट च्या राजाचे मोठ्या वाद्यांच्या गजरात विसर्जन



भाईदर (२५) - मिरा भाईदर रोड वर जुना गोल्डन नेस्ट या परिसरात मागील २२ वर्ष नित्यनियमाने गोल्डन नेस्टच्या राजाचे मोठ्या श्रद्धेने आगमन होते. सर्व तरुण मंडळी या सोहळ्यात सामील होऊन गणरायाचे पूजन करतात यामध्ये दरवर्षीप्रमाणे या वर्षीही आरोग्य शिबीर, लहान मुलांचे नृत्य तसेच विविध खेळ आयोजित केलेले असतात व त्या लहान मुलांचे उत्साह वाढवण्यासाठी त्यांना बक्षीशे देऊन गौरविण्यात येते. सार्वजनिक मंडळ असूनही कोणतेही व्यसन येथे केले जात नाही. त्याचप्रमाणे सर्व पक्षीय लोकनेते, नगरसेवक व मान्यवर यांना येथे सन्मानित करण्यात येते परंतु कोणत्याही पक्षाचा येथे वापर केला जात नाही. गेले २२ वर्ष या मंडळात मोठ्या संख्येने भाविकांची गर्दी होते. आज या गणपतीचे विसर्जन मोठ्या धूमधडाक्यात करण्यात आले.

